Peynevdetektim avdyertocot!

cepyreiyne die Pexnvovyev Avke vvo pexynto! 2 Aeyeuateplal!

65013 = 650130=
45112 = 451120 =
94114 = 941740 =
2705 = 271150 =
63011= 63110 =
7706= 771160 =
58012 = 580120 =
35014 = 350140 =

Q0.6 TocolepT VOV?

3313 = 2101 = 44115 =
33114 = 21112 = 44117 =
33015 = 21114 = 44118 =
Tpovivy Sotcynevovpyn!
Z™nA p / yko™pro!
110 120 €

79 89 99 109

Av¢yenaocot!

3e1lt yenTo GO pLyMTLy Aoc! ;—)

100014 = 73113 = 25007 =
7003 = 73114 = 63016=
90017 = 73005 = 42114 =
50001 = 82115= 6819 =
6015 = 82114 = 35007 =




Tpawvivy Cwioynevovpyn!

Iv Zenvepoynpirtev p] yko™pto! Zery uit o ZonAeveTponA 0de
p

avd dep Hovdepteptadel !

< 36, < 72, < 87, ...

Qoo tacclept? Zery €6 put oepn Agyspateplod (Xvioevalepot™f

£)
<82, €54




ngn SVSST EKTVW - 2siynso Psynevieynev genic?

5 5=25
6 3=09
32 2=30
3 10=30
7 3=10
9 5=45
91 5=96

Zevynve 3 po 6 IMovkre!

4 2= 8
4 4= 8
19 4=15
43 4=47
75 3=72
7 2=14
20 2=10

Yynpe die Zaniev dep Zoeteppeine v dte K™Motynev vvo onpiymn die Maipeine da

Cvo!

Zevynve 5 po 4 Xtepve!

Zewyymve 7 poi 2 Kpeoule!

Zewymve 6 pok 3 TTovkte LVO
wepyreryne uit ofev!

Beuoie die Zaniev dep 4ep Peine
avd dep Hovoepteptade!

Peynevipelo vvd ZteldlevoeptTadel
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